

Gyermekvédelmi beszámoló

2017 május

Év elején felmértük valamennyi gyermek családi körülményeit, szociális helyzetét.

	2016.09.01	2017.05.31
Gyermeklétszám	199 fő	214 fő
Nagycsaládosok száma	32	33
Veszélyeztetett gy. száma	-	-
Hátrányos helyzetű gy. sz.	1 fő	1 fő
Tartósan beteg	7 fő	7 fő
Halmazottan hátrányos helyzetű gy.	-	-

Nevelési év elején az óvodavezető tájékoztatta a szülőket a gyermekvédelmi felelős személyéről, és arról, hogy milyen időpontban és hol kereshető fel. Ez a szülők számára jól látható helyen került kifüggesztésre, valamint a házirendben is szerepelt.

Kedvezményes/térítésmentes étkezési térítésre feljogosító dokumentumokat az óvodatitkár begyűjtötte az érintett szülőktől (rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, szociális étkezési támogatás, szükséges nyilatkozatok)

A gyermekvédelmi szempontból veszélyeztetett, hátrányos helyzetű és nehezen nevelhető gyermekeket feltérképeztük. Veszélyeztetett gyermek nem volt ebben a tanévben az óvodában.

A sajátos nevelést igénylő gyermekekkel kapcsolatos törvényi elvárásokat és intézményi alapelveket figyelembe vettük.

A hátrányos helyzetű, és a nehezebben kezelhető gyermekek számára differenciált fejlesztési lehetőséget biztosítottunk.

Igyekezünk a gyermekek hátrányos helyzetét csökkenteni, illetve szükség szerint segítséget nyújtottunk, valamint együttműködtünk a különböző intézményekkel és szakemberekkel.

SNI beszélgető kör működtettünk az érintett óvodapedagógusok, fejlesztő pedagógus, pszichológus, és lehetőség szerint az utazó gyógypedagógusok, logopédusok részvételével.

A családi nevelést erősítettük a rászorulóknak körében.

Problémamegoldó képesség fejlesztésére, pedagógiai esetmegbeszélő kört működtettünk.

Tanulási nehézséggel, magatartás zavarral és beilleszkedési nehézségekkel küzdő gyermekeket feltérképeztük, vizsgálatukat kezdeményeztük az óvodapedagógusok segítségével.

Októberi statisztikához adatokat gyűjtöttünk és elemeztünk az óvodatitkár és az óvodapedagógusok segítségével.

Szoros kapcsolatot alakítottunk ki a közvetlenül, vagy látens módon segítséget kérő családokkal

A hátrányos helyzetű gyermek esetében a gyermek megóvása érdekében egyénre szabottan kerestük a családdal való kapcsolatteremtés lehetőségeit a szülők megnyerésére.

A szülőkkel folyamatosan tartottuk a kapcsolatot szülői értekezletek alkalmával, fogadó órákon, óvodai programok szervezésével. A szülőkkel való kapcsolattartás során azt tapasztaltuk, hogy minden esetben együttműködőek, segítőkészek, elfogadóak voltak.

Családlátogatásra az idei tanév során nem volt szükség.

A csoportban dolgozó óvónőkkel rendszeresen tartottuk a kapcsolatot, ugyanúgy az óvodatitkárral.

A gyermekvédelmi feladatok ellátásakor a helyi nevelési programban részletezett irányelveket betartottam.

Szakmaközi megbeszélésen vettem részt a Megyeházán.

Témák:

- Az óvodák és a gyermekjóléti szolgálatok együttműködésének tapasztalatai, észrevételek, jövőbeni elképzelések.
- Az észlelő – és jelzőrendszer teendői a gyermekek elhanyagolásának, bántalmazásának észlelése esetén.

Az óvodában programokat szerveztünk:

- karácsonyváró délután
- húsvétváró délután
- gyermeknap, majális

Szombathely, 2017. június 17.

Anda Amihó

Gyermekvédelmi felelős